Η ΤΣΑΝΤΑ ΤΟΥ 2025 μ. Χ.

Βρισκόμαστε στο έτος 2025 μ. Χ. Το παιδί σας ξυπνάει το πρωί  για να πάει στο σχολείο. Το συνοδεύετε μέχρι την πόρτα του Δημοτικού και κρατάτε στο χέρι την τσάντα , που δεν είναι τίποτε άλλο από μια μικρή, λεπτή ελαφριά οθόνη χωρίς πληκτρολόγιο. Τα σχολικά βιβλία δεν έχουν καταργηθεί αλλά  χρησιμεύουν μόνο για τη μελέτη στο σπίτι.
Η “ηλεκτρονική σχολική τσάντα” του παιδιού είναι ένας ηλεκτρονικός  υπολογιστής , που περιέχει την ύλη  των απαραίτητων βιβλίων, με κείμενο, βίντεο, ήχο και φωτογραφίες. Με έναν “ηλεκτρονικό στυλό”, ο μαθητής μπορεί να υπογραμμίσει και να κρατήσει σημειώσεις ανοίγοντας ένα “παράθυρο” στην οθόνη της “τσάντας” που θα αναγνωρίζει φυσικά το γραφικό χαρακτήρα του. Η “τσάντα” άθραυστη και αδιάβροχη, αντέχει κάθε είδους κακομεταχείριση.
Στο μάθημα της Ιστορίας βλέπουν τον Παρθενώνα όπως ήταν όταν είχε τελειώσει η κατασκευή του. Ξεναγούνται στο εσωτερικό του ναού και θαυμάζουν το χρυσελεφάντινο άγαλμα της Αθηνάς. Μοιάζει πολύ διαφορετικό από το κτίσμα που είδαν στην εκδρομή του σχολείου την περασμένη βδομάδα. Ο δάσκαλος λέει στα παιδιά ότι το μάθημα το παρακολουθεί μέσω διαδικτύου και ένας διάσημος ιστορικός, που είναι πρόθυμος να απαντήσει στις ερωτήσεις τους, αρκεί να στείλουν εκείνη τη στιγμή ένα ηλεκτρονικό μήνυμα. 
Το μέλλον είναι τώρα ! 

