ΠΑΓΩΤΟ ΣΟΚΟΛΑΤΑ (γραμ/ρα αρεσκείας σας, μεγ. 26, χρώμα καφέ σκούρο, στοίχιση στο κέντρο, χαραγμένα γράμματα, υπογράμμιση στυλ αρεσκείας σας)
(χωρίς αυγά)  (γραμ/ρα αρεσκείας σας, μεγ. 20, χρώμα καφέ σκούρο, στοίχιση στο κέντρο, χαραγμένα γράμματα, υπογράμμιση στυλ αρεσκείας σας)

ΥΛΙΚΑ  (γραμ/ρα αρεσκείας σας, μεγ. 20, χρώμα πορτοκαλί σκούρο, στοίχιση αριστερά, χαραγμένα γράμματα, υπογράμμιση στυλ αρεσκείας σας)
· 1 κουτί κρέμα Μόρφατ ή Εκα (εισαγωγή κουκίδας, μεγ. 14, χρώμα πορτοκαλί σκούρο, στοίχιση αριστερά, διάστιχο 1,5)

1 φγιτζάνι ζάχαρη άχνη

1 φλυτζάνι σοκολατα κουβερτούρα τριμμένη σε τρίφτη

1 κουτί γάλα εβαπορέ

ΕΚΤΕΛΕΣΗ (γραμ/ρα αρεσκείας σας, μεγ. 20, χρώμα καφέ σκούρο, στοίχιση αριστερά, χαραγμένα γράμματα, υπογράμμιση στυλ αρεσκείας σας)

Αδειάζετε την κρέμα Μορφατ σε μια κρυστάλλινη ή εμαγιέ λεκάνη. Χτυπάτε με μίξερ, ενώ προσθετετε σιγά - σιγά τη ζάχαρη. 

Βάζετε το γάλα να ζεσταθεί στη φωτιά και ρίχνετε μέσα την τριμένη σοκολάτα.αφήνουμε να κρυώσειτελείως και προσθέτουμε στο μείγμα χτυπώντας καλά μέχρι το μείγμα να γίνει αφράτοκαι να κάνει μικρές φουσκες.
Αδειάζετε σε τάπερ παγωτού και το βάζετε στην κατάψηξη για 4-5 ώρες. Σερβίρετε με καβουρδισμένα αμυγδαλα και σιρόπι βύσσινο. (γραμ/ρα αρεσκείας σας, μεγ. 14, χρώμα καφέ σκούρο, πλήρης στοίχιση, παράγραφος : εσοχή ειδική – πρώτη γραμμή 1,27, διάστιχο μεταξύ των γραμμών 1,5)

Να γίνει διόρθωση του κειμένου πριν μορφοποιηθεί. 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ : Η εισαγωγή εικόνας γίνεται είτε από το μενού Εισαγωγή -> Εικόνα -> Από αρχείο -> και στο πλαίσιο διαλόγου που εμφανίζεται επιλέγω το αρχείο που έχει την εικόνα και πατάω Άνοιγμα, είτε ανοίγω το αρχείο με την εικόνα, την επιλέγω και κάνω Αντιγραφή – Επικόλληση. 
Οι κουκίδες υπενθυμίζεται ότι επιλέγονται από το εργαλείο Κουκίδες της περιοχής Παράγραφος του μενού/καρτέλας Κεντρική. 
Τα Περιθώρια σελίδας επιλέγονται από το μενού Διάταξη Σελίδας -> Περιθώρια -> Κανονικά. Το περίγραμμα σελίδας καθορίζεται επίσης στο μενού Διάταξη σελίδας, στην περιοχή Φόντο σελίδας από το εργαλείο Περιγράμματα σελίδας και στο πλαίσιο Γραφικά επιλέγουμε γραφικό περίγραμμα που να ταιριάζει με το θέμα του κειμένου μας.
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