ΚΕΙΚ ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ (γραμ/ρα αρεσκείας σας, μεγ. 24, χρώμα καφέ σκούρο, στοίχιση στο κέντρο, σκίαση γραμμάτων, υπογράμμιση στυλ αρεσκείας σας)

ΥΛΙΚΑ (γραμ/ρα αρεσκείας σας, μεγ. 20, χρώμα καφέ σκούρο, στοίχιση στο κέντρο, σκίαση γραμμάτων, υπογράμμιση στυλ αρεσκείας σας)

· 3 ½ φλυτζανια αλευρι (εισαγωγή κουκίδας, μεγ. 14, χρώμα πορτοκαλί σκούρο, στοίχιση αριστερά)

1 φλυτζάμι βιτάμ

1 ½ φλυτζάνι ζάχαρη

5 αυγά
2 κουταλάκια κοφτα μπαίκιν πάουντερ

2 χαρτάκια βανίλιας

¾ φλυτζανιου κακαο ή 1 φλυτζάνι σοκολάτα τριμένη

ΕΚΤΕΛΕΣΗ (γραμ/ρα αρεσκείας σας, μεγ. 20, χρώμα καφέ σκούρο, υπογράμμιση στυλ αρεσκείας σας, στοίχιση αριστερά, σκίαση γραμμάτων)

Ανακατεύετε το αλερι με την παουντερ και τη βανίλια. Αν χρησιμοποιήσετε κακάο το κοσκινίζετε, αν όχι τρίβετε τη σοκολάτα σε ψιλό τρίφτη.

Χτυπάτε το βούτυρο πολύ καλά. Προσθέτετε τους κρόκους καλά χτυπημένους με τη ζαχαρι, το κακάο ή τη σοκολάτα και ανακατεύετε να ενωθούν. Χτυπάτε τα ασπράδια μαρέγκα. Ρίχνετε λίγο αλέυρι και λίγη μαρέγκα εναλλάξ,ανακατεύοντας ελαφρά.

Αδειάζετε το μείγμα σε βουτυρωμένη φόρμα και ψήνετε σε μέτριο φουρνο για 1 ώρα περίπου. (γραμ/ρα αρεσκείας σας, μεγ. 14, χρώμα καφέ σκούρο, πλήρης στοίχιση, παράγραφος : εσοχή ειδική – πρώτη γραμμή 1,27, διάστιχο μεταξύ των γραμμών 1,5)
Να γίνει διόρθωση του κειμένου πριν μορφοποιηθεί. 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ : Η εισαγωγή εικόνας γίνεται είτε από το μενού Εισαγωγή -> Εικόνα -> Από αρχείο -> και στο πλαίσιο διαλόγου που εμφανίζεται επιλέγω το αρχείο που έχει την εικόνα και πατάω Άνοιγμα, είτε ανοίγω το αρχείο με την εικόνα, την επιλέγω και κάνω Αντιγραφή – Επικόλληση. 
Οι κουκίδες υπενθυμίζεται ότι επιλέγονται από το εργαλείο Κουκίδες της περιοχής Παράγραφος του μενού/καρτέλας Κεντρική. 
Τα Περιθώρια σελίδας επιλέγονται από το μενού Διάταξη Σελίδας -> Περιθώρια -> Κανονικά. Το περίγραμμα σελίδας καθορίζεται επίσης στο μενού Διάταξη σελίδας, στην περιοχή Φόντο σελίδας από το εργαλείο Περιγράμματα σελίδας και στο πλαίσιο Γραφικά επιλέγουμε γραφικό περίγραμμα που να ταιριάζει με το θέμα του κειμένου μας.

